



Zagreb, 22.11.2018.

- Mediji (svima)

PREDMET: Svojom „analizom“ pučka pravobraniteljica prekršila je ljudska prava branitelja!

Premda u proteklih 5 godina gotovo ništa od pučke pravobraniteljice nismo mogli čuti po pitanju prava i zaštite stotina tisuća ovršenih građana, stotina tisuća stradalih naših sugrađana zbog nezakonitih kredita u švicarcima, ipak u posljednjih nekoliko tjedana od pučke pravobraniteljice slušamo kontinuirane napade na hrvatsku državu (migranti) i hrvatske branitelje (HOS). Lora Vidović postala je pučka pravobraniteljica 2013. godine zahvaljujući podršci SDP-a, Zorana Milanovića i Kukuriku koalicije, koalicije koja je upravo te godine započela ideološki rat s hrvatskim narodom namećući ćirilične ploče u Vukovaru.

Ničim izazvana, pučka pravobraniteljica ovih dana nezaustavljivo osvaja medijski prostor napadajući pripadnike HOS-a navodeći „Ova postrojba, prvotno ustrojena izvan sastava oružanih snaga RH, identičnog akronima Hrvatskim oružanim snagama, vojsci nastaloj spajanjem ustaških i domobranskih postrojbi pred kraj Drugog svjetskog rata, također je i pojedinim svojim jedinicama dala imena istaknutih ustaških vođa.“ Ovakvim navodima pučka pravobraniteljica direktno je prekršila Deklaraciju o Domovinskom ratu (Točka 5.) osuđujući pripadnike HOS-a i umanjujući njihovu ulogu u stvaranju, obrani i oslobođenju Republike Hrvatske od četničkog agresora.

Isto tako, pučka pravobraniteljica, čija je zadaća zaštita ljudskih prava, napala je znanstvenike, publiciste i medijske umjetnike zbog njihovih djela te tako prekršila Povelju Europske unije o temeljnim pravima (točke 11., 13. i 15.) te Opću deklaraciju UN-a o ljudskim pravima kojom se definira kako „svatko ima pravo na slobodu mišljenja...primanja i širenja informacija“.

Upravo ovakvim ideološkim istupima pučka pravobraniteljica prekršila je sve navedene točke degradirajući pripadnike braniteljske populacije, ali i osuđujući rad umjetnika i znanstvenika, osuđujući njihovo pravo izražavanja, umjetničko-znanstvenog djelovanja te širenja informacija.

U nizu propusta koji se mogu dogoditi pojedincu, ali ne i pučkoj pravobraniteljici, Lora Vidović upala je u vlastitu zamku prozivajući pozdrav „Za dom spremni“ kao neprihvatljivim čak i u kontekstu postrojbi HOS-a. Naime ako državna pravobraniteljica smatra kako je bilo kakav kontekst pozdrava ZDS neprihvatljiv ne priznajući ulogu tog pozdrava tijekom Domovinskog rata i ulogu legalne postrojbe, po jednakoj logici državnoj pravobraniteljici trebao bi biti neprihvatljiv i svaki oblik zvijezde petokrake kojom je ubijan hrvatski narod.

Svojom analizom pučka pravobraniteljica tako je krenula stopama Dalije Orešković zloupotrebljavajući nestranačku dužnosničku funkciju u ideološke i, vrijeme će vjerojatno pokazati, političke svrhe. Na taj način, osim što je pokazala nerazumjevanje toga kako demokracija ima svoje lice i naličje, dokazala nam je besmislenost još jedne državne institucije – pučke pravobraniteljice/pravobranitelja.



**predsjednik HSP AS
Hrvoje Niče, mag. oec.**